CUJIMKATDI




YeonbHasi kucnioma

*CyLLIECTBYET B pacTBoOpax;
*ABnsaeTca cnabbiM 3MEeKTPOSIUTOM;
*HeycTon4ymBa, nerko pasnaraeTcs.

CO2 + H20 — H20
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MeCO3 MeHCO3
B BOoAe — HepaCcTBOpMMMbIie, KpomMme PaCTBOpMMbI B BoAe, Kpome
Kap60HaTOB LeJIO4YHbIX Me. rMApOKaPGOHaTOB LeJTIO4YHbIX Me.

B3anmoaencreue ¢ pactBopamMmm KUCIOT.
Na2COs3 + 2HCI = 2NaCl + CO2 + H2O NaHCOs3 + HCIl = NaCl + CO2 + H20
B3aumoaencrtBue co Lwerovyamn.

Na2COs + Ca(OH)2 = CaCOs + Ca(HCO3)2 + Ca(OH)2 = 2CaCOs +
2NaOH 2H20

PasnoxeHue npu HarpeBaHuUu

CaCOs3 = Ca0 + CO2 Ca(HCOs3)2 = CaCOs + H20 + CO2

PactBopuMble kapOoHaTbl YCTONYNBLIE



Tepmuyeckoe pasnoxeHue
___KapboHaToB

A KakKk OTHOCSATCH K

HarpeBaHUIO
cCUnukKaTbl?










IccnenoBaHue.

BbinonHute nadbopaTtopHbIX onbIT 35 Ha
cTp.201 y4yebHUKa



Obpa3oBaHne KapboHaToB U
rmgpokapboHaToB

« Ca(OH)2 + CO2 =

e CaCOs3 + CO2 + H20 =

* Boaa, cogeprallas nonbl HCOs, Ha3biBaeTcs
XXECTKOM.



UccnepgoBaHe CBOUCTB XECTKOW
BOAbI.

 [TabopaTtopHbIN OMNbIT 36 Ha CTP.202



